

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

COMUNICADO Nº 5/2024 - CTDR-DTA (11.01.32.02)

Nº do Protocolo: 23074.027683/2024-02

João Pessoa-PB, 08 de Abril de 2024

João Pessoa - PB, 08 de abril de 2024

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CTDR Nº06/2024**

A Comissão Organizadora da Consulta Prévia para Direção do CTDR, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria 06/2024 CTDR-DCENT, retifica o Edital CTDR Nº06/2024:

Onde se lê:

(...)

5.1 O processo de votação será iniciado às 08h00 (oito horas) e será encerrado às **22h00 (vinte e duas horas)** em data definida no calendário do Anexo II deste edital, ficando o SIGEleição automaticamente inacessível para eleitores fora deste horário.

Leia-se:

(...)

5.1 O processo de votação será iniciado às 08h00 (oito horas) e será encerrado às **21h00 (vinte e uma horas)** em data definida no calendário do Anexo II deste edital, ficando o SIGEleição automaticamente inacessível para eleitores fora deste horário.

Atenciosamente,

PRESIDENTE DA COMISSÃO:

Profa. Marta Maria da Conceição

REPRESENTANTE DOCENTE:

Profa. Adriana Maria Fernandes de Oliveira Golzio

REPRESENTANTES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS:

Renata Cellys Oliveira de Moraes

João Bosco Sousa Amaral

REPRESENTANTES DISCENTES:

Débora Maria Soares Prazeres

Matheus Barbosa Santiago

*(Assinado digitalmente em 08/04/2024 20:13)*  
ADRIANA MARIA FERNANDES DE OLIVEIRA  
GOLZIO  
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR  
Matrícula: 1864672

*(Assinado digitalmente em 08/04/2024 20:13)*  
JOAO BOSCO SOUSA AMARAL  
TEC EM ALIMENTOS E LATICINIOS  
Matrícula: 1852634

*(Assinado digitalmente em 08/04/2024 19:21)*  
MARTA MARIA DA CONCEICAO

*(Assinado digitalmente em 08/04/2024 19:59)*  
RENATA CELLYS OLIVEIRA DE MORAES

*PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR*  
*Matrícula: 1544444*

*MEMBRO*  
*Matrícula: 3882014*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **5**, ano: **2024**, documento (espécie): **COMUNICADO**, data de emissão: **08/04/2024** e o código de verificação: **ed56ae5b38**